

使用条款和条件

请在使用 上海莱锐信息科技有限公司（“莱锐信息科技”）网站前，阅读以下条款和条件。通过进入并使用本网站，您承认您已阅读、理解并同意遵守该条款和条件，并且您将不会采取任何行动妨碍本网站的特性和功能。如果您不理解或不同意该条款，则您不应使用本网站。

莱锐信息科技可以随时改变或增加该使用条款。您应当在每次使用本网站前访问本网页，检视届时有效的使用条款。您持续地使用本网站意味着您接受在使用当时所示的条款和条件。

经许可的使用

您可以电子形式复印、复制并印制本网站的部分，只要您附随保留所有版权、商标或其他专有权通知。对本网站或其内容的任何其他使用必须经莱锐信息科技的明确书面许可。

商标和版权

本网站所包含的所有内容包括但不限于文字、软件、音乐、声音、照片、视频、标志、商标（无论是否已注册）、服务标记或图表受版权、商标、专利或其他专有权利及法律的保护。前述内容由莱锐信息科技或莱锐信息科技的关联方所有，或者莱锐信息科技有权使用。未经莱锐信息科技事先书面许可，您不得以任何形式使用、复印、复制、再次发布、上传、张贴、传送、散布或修改标记、商标或服务标记。禁止在其他网站使用莱锐信息科技的商标。除非获得莱锐信息科技的事先书面许可，明确禁止使用莱锐信息科技的标记作为其他网站上或来自其他网站的“链接”。

链接

本网站可能包含至第三方网站的链接。您应自担风险进入链接至本网站的其他互联网网站，莱锐信息科技不对这些网站上的任何信息、数据、意见、建议或声明的准确性和可靠性负责。并且莱锐信息科技不保证这些网站不包含可能损害您电脑的病毒或其他特性。莱锐信息科技为便利而提供这些网站的链接，并且不认可这些所链接网站的公司或内容。

隐私

莱锐信息科技搜集有关本网站用户的信息。该信息的搜集适用 lyrui.com 中的在线隐私权政策。

免责声明

莱锐信息科技不保证本网站将满足您的要求，也不保证其将不受干扰、及时、安全且无误；莱锐信息科技对从使用本网站而可能获得的结果、以及通过本网站获得任何信息的准确性和可靠性不做任何保证。您理解并同意，任何下载或通过使用本网站另行获得的内容由您自担风险获得，并且您将单独负责因您下载该内容而造成您电脑的任何损害或数据的丢失。

除非明确地另行规定，莱锐信息科技有限公司在法律允许的最大限度内按“现状”提供本网站内容，且不作任何形式（无论明示或暗示）的保证。这意味着莱锐信息科技有限公司不对某一特殊目的的适销性及适用性作暗示的保证。另外，莱锐信息科技有限公司不陈述、保证或担保您使用本网站内容不会侵犯或违反他人的知识产权或所有权。在任何情况下，莱锐信息科技有限公司或其供应商对因使用或不能使用本网站的内容而引起的任何损害（包括但不限于利润损失、营业中断或信息丢失的损害）不承担责任，即使莱锐信息科技有限公司已被告知有该损害的可能性。

注意：在一些法律辖区内不允许排除或限制某些保证，或排除或限制意外或随后损害的责任，因此上述排除可能不适用于您。

责任限制

鉴于莱锐信息科技有限公司作合理努力在本网站放置准确的信息，其对本网站内容中的错误或遗漏不承担责任。莱锐信息科技有限公司不对任何由于使用本网站或不能使用本网站引起的、或由于本网站内容错误或遗漏或对本网站内容的依赖而引起的任何损失或损害（直接或间接的、私人的、惩罚性的、实际的、随后的、意外的、特殊的、被免除的或者其他的）承担责任，不管责任索赔的依据为何，且即使莱锐信息科技有限公司已被告知有该损害的可能性。

注意：在一些法律辖区内不允许排除或限制意外或随后损害的责任，因此上述排除可能不适用于您。

赔偿

就任何因您违反本使用条款引起的、或与您使用本网站及其内容、特性或功能有关的任何索赔、要求、诉讼、法律行动或程序，您同意自担费用赔偿、保护莱锐信息科技有限公司及其主管、董事、雇员、代理、关联方、分销商及被许可方并使其免于与该索赔、要求、诉讼、法律行动或程序有关或因其引起的任何判决、损失、缺陷、损害、责任、成本和费用（包括合理的律师费和费用）。

使用的终止

莱锐信息科技有限公司可随时停止、暂停或修改本网站而无须通知，并且莱锐信息科技有限公司可随时以任何理由单独决定阻止、终止或暂停您进入系统，即使继续允许他人进入。

弃权/可分割性

对任何一方违反本协议或在本协议下权利的弃权不能构成对任何随后的违约或权利的弃权。如果本协议的任何规定被有管辖权的法庭认为无效或无法执行的，该规定应与本协议其余部分分割开，该其余部分将保持完全的执行力 and 法律效力。

权利保留

所有未在本条款和条件中明确授予的权利将予以保留。